⊕VIERNES 1 JULIO 2011

1: 22

-

=

Gwww.eltelegrafo.com.ec



EXTRACTO

RA PUBLICA DE CAMBIO DE DOMICILIO DE LA COMPAÑIA TERRE. E LA CIUDAD DE GUAYAQUIL A LA DE SAMBORONDÓN Y REFORMA

Jul. 1-2-3 (76312)

SÁBADO 2 JULIO 2011

⊙www.eltelegrafo.com.ec 32 Págiñas | Edición № 46,093 hEctianor...



EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE CAMBIO DE DOMICILIO DE LA COMPAÑIA TERRE COMBA S. A., DE LA CIUDAD DE GUAYAQUIL A LA DE SAMBORÔNDÓN Y REFORMA DEL ESTATUTO.

 ANTECEDENTES.- La companía TERRECOMSA S. A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Tercero del cantón Guayaquil, el 10 de julio de 2008, aprobada mediante Resolución No. 06.GJJ.0005306 el 1 de agosto de 2006, la catifa de la Policia Monardi III.

 CELEBRACION Y APROBACION. La accitura pública de cambio de domicilio de la compâña TERROMSA S.A., de la ciuded de Gusyaquil a la de Samborandor, reforma del estatuto, fue otorgada el 24 de febrero de 2011, ante el Notatio Tindioni Quinto del cantón Gusyaquil. Ha sido aprobada por la Superintendencia de Compa flas mediator Resolución No. SCLIAIL/CEATI 10002AST La 22 de Junio del 2011

4- CAMBIO DE DOMICIUO, REFORMA DEL ESTATUTO Y PUBLICACION- La Superintendenia, compañías mediante Resolución No. SCI-LIPJO-GI-ILODAGÉS, de 22 Junio del 2011 aprobó el cambio de domicilio de la compañía TERRECOMSA S. As de la ciudad de Givapraquia la el de Samborondior, y reforma del estatuto y ordené in publicación del extracto de la referida escritura pública, por tres dias consecutivos para efectos de la oposición de recercios scinádas de n dr. 13 d de la Ly de Compaña.

15. AVISO PARIA OPOSICIONA. Se ponen exponeniemen del público el cambio de de, micilio de la cumpatio et público público puede pu

6. REFORMA DEL ESTATUTO, La reforma del estatuto se refiere a lo siguiente: "ART CULO TERCERO La compaña se de nacionalida ecuatoriena, con ofmolicio en la cudad de Samborondan, cabecera cantonal del mismo nombre, Provincia del Guaya República del Ecuador, pudiendo la Junta Garnela acordar su cambio de domicillo el establecimiento de sucursales, agencias u oficinas en cualquier lugar del país y/del extraoler.

Guayaquil, 22 de Junio del 2011

Ab. Víctor Anchundia Places INTENDENTE DE COMPAÑIAS

Jul. 1-2-3 (76312)



EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE CAMBIO DE DOMICILIO DE LA COMPAÑIA TERRE COMSA S. A., DE LA CIUDAD DE GUAYAQUIL A LA DE SAMBORONDÓN Y REFORMA

- ANTECEDENTES.- La compañía TERRECOMSA S. A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Tercero del cantón Guayquil, el 10 de julio de 2006, aprobada mediante Resolución No. 06.G.I.J.0006306 el 1 de agosto de 2006.
 Aleccido pol Benistro Mescandi del cantón Giayanull el 2 de anosto de 2006.
- 2. CELEBRACION Y APROBACION. La sectirura pública de cambio de domicilio de la companita TERRECOMAS A 5.4 de la ciudad de Gauyaquil à la de Samborondov, reforma del estatuto, fue otorgada el 24 de febrero de 2011, ante el Notario Trigérimo Quinto del cantido lasquaguil. Ha séd carpobada por la Superintendencia de Companias, mediante Resolución No. SC-II-DJC-G-TI, 00003451, de 22 de Junio del 2011.
- OTORGANTÉ. Comparece al otorgamiento de la ascritura pública antes mencionada el señor Juan Francisco Marcos Gómez, en su calidad de Gerente General, de estado abil general e estado estados por deportigian en el cantón Samborondón.
- 4. CAMBIO DE DOMICILIO. DEFORMA DEL ESTATUTO Y PUBLICACION. La Superintendenica, Compañísa mediame Redectuderón No. SCLUD-Q-91-10009431. de 22 Junio del 2011 aprobé el cambio de domicibilio de la compañía TERRECOMÁS. AS. Ade la ciudad del Acuayaqual a la de Samboriondra, y referencia del estatuto y ordenó la publicación del existrato de la referida escritura pública, por tres dias contecucivos, para electro de la conjección de tercera estatulada en al AT. 3 de la Ley de Compañías y procesa de la contecución de la cerca de la compañía y para el consecución. Del para de la conferencia del contecución de tercera estatulada en al AT. 3 de la Ley de Compañías y para el consecución.
- 5. AVISO PARA POSSICION. Se pone en conocimiento del público el cambio de demisió de la compañía TERECOMAS S.A., de la ciudad de Guesquela a la debunicamento, en compañía TERECOMAS S.A., de la ciudad de Guesquela a la debunicamento de la compañía pueda prosenta respetición entre un conocimiento predicto de la compañía. El cuerto de la compañía de
- 6. REPORMA DEL ESTATUTO. La reforma del estatuto se refiere a lo siguiente: 'AR-TICULO TECRECO La compañía es de nacionalidade esustoriana, con domicilio en la ciudad de Samborondon, cabecera cantocal del mismo nombre. Provincia del Guaya, República del Ecuados qualidendo la Junta General acordar su cambio de domicilio y el establecimiento de sucursales, agencias u oficiass en cualquier lugar del pala v/o elle extrantero.'

Guayaquil, 22 de Junio del 201

Ab. Victor Anchundia Places INTENDENTE DE COMPAÑIA: DE GUAYACUII.

. Int. 1-2-3 (76312